
Star ComboStar Combo

Ersatzteilliste 
Spare parts list 

Liste des pièces de rechange  

Sprühextraktions-Maschine 

Spray extractors-machine  

Jnjecteur-extracteurs-automates 



Star Combo

Stromlaufplan 
Diagramme éléctrique 

Saugmotor-Pumpe 

Wiring diagram 

B 6 / ST 6 

Moteur d'aspiration-Pompe 

Einbau Saugmotor-Pumpe

Vacuum motor-Pump 

B 2 / ST 2 

und Netzzuleitung
Montage de la moteur
d‘aspiration-pompe et

Cable d'alimentation
Pump assembling-vacuum motor

and Electrical connection

B 4 / ST 4

Saugset 
Tuyau d'aspiration set 

Saugset 

Suction set 

B 5 / ST 5 

Tuyau d'aspiration set 
Suction set 

B 5 / ST 5 

Deckel-Gehäuse 
Capot-Bâti 
Cover-Housing 

B 1 / ST 1 

NDSX-Pumpe 
Pompe-NDSX- 

Pump-NDSX 

B 3 / ST 3 
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Siehe / see / voir B 3
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Siehe / see / voir B 2
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Star Combo

S1  =   Wippenschalter 230 V 1 / Interrupteur 230 V 1 / Valve-switch 230 V 1
S2  =   Wippenschalter 230 V 2 / Interrupteur 230 V 2 / Valve-switch 230 V 2
C1  =   Entstörkondensator 0,15 uF / Condensateur 0,15 uF / Capacitor 0,15 uF
M1 =    NDS-X-Pumpe 230 V / Pompe NDS-X-230 V / NDS-X-pump 230 V
M2 =    Saugmotor / Motuer d'aspiration / Vacuum motor
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